

КУРСКИЙ ✓ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ В БАКУ

1 июня в Баку, в помещении Азербайджанского государственного театра музыкальной комедии имени Шихали Курбанова начинаются гастролы Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина.

В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра Евгений Николаевич Мухин рассказал:

— Наш театр—один из старейших драматических театров Российской Федерации. В прошлом году ему исполнилось 175 лет. На сцене театра выступали такие корифеи русского и советского сценического искусства, как М. Щепкин, В. Качалов, А. Турчанинова, А. Яблочкина, Н. Ильинский...

В Баку театр на гастролях впервые. В его репертуаре четырнадцать пьес русской, со-

ветской и зарубежной драматургии. Среди них «Яд» А. Луначарского, постановка которого впервые у нас была осуществлена в 1925 году при участии первого наркома просвещения А. Луначарского. Кстати, этот спектакль был удостоен диплома первой степени на Всероссийском смотре драматических театров, посвященном 50-летию ВЛКСМ, и в августе текущего года мы покажем его москвичам.

На суд бакинцев будут представлены пьесы советских авторов — В. Любимовой «А жизни нет конца», в которой трактуются вопросы советской морали, Л. Митрофанова «Любовь моя—беда моя» (об одержимости и безграничной жертвенной любви моряков к своей романтической профессии). Театр покажет романтическую пьесу К. Симонова «Так и будет», которая рассказывает о последних месяцах Великой Отечественной войны, и спектакль по пьесе литовского драматурга Д. Урнявичуте «Папашины игрушки», в котором содержится гневный протест против злодеяний, совершенных военными преступниками.

В репертуар театра включены также пьесы американского драматурга К. Одетса «Золотой мальчик». Это спектакль о гибели таланта, ставшего жертвой пресловутого американского образа жизни.

Западная классика в гастрольном репертуаре представлена пьесами Бомарше «Женитьба Фигаро», Шекспира «12-я ночь», А. Касона «Деревья умирают стоя».

Мы также покажем «Веники воды» Н. Тургенева. Для самых маленьких привезли детскую сказку Габбе «Солдат и змея».

В ролях будут заняты ведущие актеры театра—заслуженные артисты РСФСР А. Буренко, Ф. Горская, В. Яковлев, М. Аленцев, А. Губардина и другие.

Гастроли нашего театра продолятся в Баку до тридцатого июня.

17 МАЯ 1969

БАКУ
Вечерний выпуск
г. Баку